

муниципального округа за 2021г.

- д. 24 по ул. Молодежная (плоская крыша, стоимость работ - 1 766 150 руб.).

За счёт средств местного бюджета выполнены работы по благоустройству территории и пожарной безопасности:

- установлено 5 контейнерных площадок для сбора ТКО;
- выполнены работы по уборке общественных мест;
- проведена опашка 75 деревень;
- выполнено скашивание травы;
- выполнен ремонт моста по ул. Зеленая – пер. Солнечный;
- проведено спиливание 18 аварийных деревьев;
- проведена очистка канав (г. Весьегонск ул. Александровская);
- ликвидированы несанкционированные свалки: береговая линия р. Реня (2000 куб.м), д. Никулино (кладбище, 1000 куб.м), г. Весьегонск 500 м от пер. Мирный, д.2а (1500 куб.м.);
- приобретены знаки пожарной безопасности (218 штук);
- приобретены пожарные металлические щиты (50 штук).

В рамках энергосервисного контракта произведена замена фонарей уличного освещения в г. Весьегонск на светодиодные в общем количестве – 616 штук, что позволит сократить затраты на оплату уличного освещения.

МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Медицинское обслуживание осуществляет государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тверской области «Весьегонская центральная районная больница».

С 1 сентября 2021 года «Отделение скорой медицинской помощи» и его работники переведены на областной уровень в ГБУЗ «Тверская станция скорой медицинской помощи».

Персонал больницы пролечено 1342 человека, в том числе на дневном стационаре 408 человек.

Число посещений поликлиники – 71293. Число вызовов скорой медицинской помощи - 2647.

Средняя заработка врача в Весьегонском МО в 2021 году составила 54 017 руб., среднего медперсонала – 23074 руб., младшего медперсонала 20082 руб.

Кадровая проблема остаётся по-прежнему напряженной: свободны 5,5 ставок врачей и 16,0 ставок среднего медперсонала. Обеспеченность населения врачами 18,0 на 10 тыс. человек населения, что ниже областного показателя (39).

Муниципалитет продолжает оказывать поддержку врачам, приезжающим работать в Весьегонскую ЦРБ. В 2021 году производились муниципальные доплаты трем врачам и оплата жилья двум врачам и одному фельдшеру.

Шесть студентов Тверского медицинского университета обучаются по целевому набору, двое получают муниципальную стипендию.

СПОРТ И МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА

Занятия спортом проходят на базе детско-юношеской спортивной школы, молодёжного спортивно-патриотического центра «Кировец», школьных залов, спортивных площадок в городе и на селе.

В 2021 году выполнен капитальный ремонт здания для занятий МБУ «Молодёжный спортивно-патриотический центр «Кировец» (здание бывшего кинотеатра «Родина»).

В связи с пандемией массовые выездные мероприятия были максимально сокращены. Но занятия в секциях и соревнования местного уровня проводились в соответствии с планом.

Работают секции по волейболу, мини-футболу, тяжелой атлетике, полоатлону и спортивному туризму, в которых занимаются 270 человек.

В 2021 году в соответствии с программой по обеспечению жильём молодых семей 4 семьи воспользовались правом на получение социальной выплаты на приобретение жилья и улучшение жилищных условий.

ОБРАЗОВАНИЕ

В Весьегонском муниципальном округе 5 общеобразовательных школ, семь дошкольных образовательных учреждений и два учреждения дополнительного образования.

В дошкольных учреждениях реализуются программы дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом. Развиваются творческие способности детей, проведён фестиваль детских театров, конкурс чтецов «Солнце на ладошке», конкурс ледяных фигур.

Общее образование

Аттестат об основном общем образовании в 2021 году получили 89 выпускников 9 классов, из них аттестат особого образца (с отличием) – 6 чел.,

аттестат о среднем общем образовании – 24 выпускника.

16 (75%) выпускников 11 классов продолжили свое обучение в высших учебных заведениях из них 12 человек на бюджетной основе.

Реализация национальных проектов «Образование» и «Демография» ведётся по следующим направлениям: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Поддержка семей, имеющих детей», «Социальная активность детей», «Патриотическое воспитание», «Молодые профессионалы».

1. По направлению «Современная школа»

Совершенствует свою работу центр «Точка роста» в МБОУ «Весьегонская СОШ», целью работы которого является создание условий для внедрения новых

средств, методов обучения и воспитания.

За счет средств муниципального бюджета отремонтированы помещения школы, за счет федеральных и областных средств получено оборудование, организована курсовая подготовка педагогов.

Летом 2021 года завершены работы по капитальному ремонту и оборудованию центра «Точка роста» в МБОУ «Чамеровская СОШ». Идут поставки оборудования, которые продолжатся в 2022 году.

Аналогичные «Точки роста» будут созданы в 2022 году в МБОУ «Кесемская СОШ» и МБОУ «Большевсняниковская ООШ».

2. По направлению «Успех каждого ребенка» увеличивается количество мест дополнительного образования, идёт закупка и поставка оборудования, проводится капитальный ремонт спортивных залов и установка уличных плоскостных сооружений.

3. По направлению «Учитель будущего» проводится повышение квалификации педагогов, все классные руководители общеобразовательных школ получили поддержку из федерального и областного бюджетов, продолжился рост заработной платы педагогов.

4. По направлению «Цифровая образовательная среда» получено новое интерактивное оборудование в Большевсняниковскую, Кесемскую и Чамеровскую школы.

5. По направлению «Молодые профессионалы» готовимся к созданию школьных мастерских, оснащенных современной материально-технической базой.

6. По направлению «Поддержка семей, имеющих детей» все дети из многодетных семей получили комплекты школьной формы.

В школах организовано бесплатное питание детей начальных классов, обеспечены горячим питанием дети из малообеспеченных семей и двухразовым бесплатным питанием дети с ограниченными возможностями здоровья.

Дополнительное образование

На территории нашего округа осуществляют свою деятельность три учреждения дополнительного образования: «Дом детского творчества», «ДЮСШ», а также патриотический клуб «Кировец». Для детей проводятся конкурсы, соревнования, концерты, игры, выставки и многое другое. В учреждениях дополнительного образования обучается более 760 детей.

Летний отдых и занятость

В летний период работали 5 лагерей с дневным пребыванием детей, один лагерь труда и отдыха. В 5 лагерях отдохнуло 304 ребёнка.

10 школьников из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, за счёт регионального бюджета отдохнули в загородном лагере «Салют» г. Кимры.

Обеспеченность педагогическими кадрами

В целом составила 100%, но необходимо «омоложение» педагогических кадров (средний возраст педагогов составляет около 50 лет), отсутствуют специалисты по иностранным языкам. Доля работающих пенсионеров по возрасту составляет 29 %.

Кадровый состав сохранил высокий уровень профессионализма и ответственности за результаты своего труда, умеет творчески работать, использовать современные педагогические технологии.

Квалификационный уровень педагогических работников:

- высшая квалификационная категория – 16 (9,4%),
- первая квалификационная категория - 50 (29,2%).

КУЛЬТУРА

МБУ ДО «Весьегонская ДШИ» реализует 6 основных дополнительных общеобразовательных программ в области искусств. В школе работают 8 преподавателей, из них 6 имеют высшую квалификационную категорию.

В школе обучаются 102 ребенка, 68 из них в 2021 году приняли участие в 14 конкурсах международного, всероссийского, регионального и зонального уровней. По итогам конкурсов получено 57 дипломов лауреатов и дипломантов.

В 2021 году значительно улучшена материально-техническая база школы: произведены ремонт концертного зала и ремонт ограждения, ремонт крыши здания котельной и гаража, установлена система тревожной сигнализации.

Библиотечное обслуживание в Весьегонском муниципальном округе осуществляют 14 библиотек – 2 городских (центральная и детская), 12 сельских филиалов.

В штате библиотек 27 сотрудников. За 2021 год услугами библиотек воспользовались 7 815 человек.

Основной формой обслуживания является стационарное, также активно ведется работа вне стационара в сети интернет.

Сайт библиотеки - один из самых посещаемых среди муниципальных библиотек Тверской области (2 место по посещаемости) и бесспорный лидер по наполнению краеведческой информацией.

Наполнение сайта стало возможным благодаря огромной и трудоемкой краеведческой работе. Так, за 2021 год библиотекарями было написано 1 000 публикаций, большинство из которых краеведческой тематики.

В библиотеках действуют клубы по интересам: краеведческие, литературные, детские, художественного творчества.

Библиотеки стали инициаторами и организаторами второго весьегонского велофестиваля, который в 2021 году прошел в Приморском парке и собрал более 200 участников.

Чамеровская сельская библиотека в 2021 году стала победителем областного конкурса «Лучшее сельское учреждение культуры». А библиотекарь Снеткова Та-



тьяна Владимировна - победителем в конкурсе «Лучший работник сельского учреждения культуры».

Заведующая детской библиотекой Ольга Владимировна Орлова стала лауреатом премии Губернатора Тверской области, награждена Почетной грамотой Законодательного Собрания Тверской области.

Культурно-досуговое обслуживание в Весьегонском муниципальном округе в 2021 году осуществляли 10 Домов культуры – один городской и 9 сельских филиалов.

В домах культуры работают 95 клубных формирований, в которых занимаются творчеством 977 человек. Два хоровых коллектива (академический хор ветеранов и Барановский фольклорный хор) имеют звание «народный».

Творческие коллективы ЦДК участвовали во многих областных конкурсах:

- дети из студии художественного слова «Зазеркалье» (руководитель Н. В. Павлихина) стали победителями областного конкурса чтецов «Мы дети твои, Россия!»;

- солисты из вокального кружка (руководитель А. В. Зелов) приняли участие в международных онлайн-конкурсах, а в очном областном конкурсе юных исполнителей эстрадной песни «Волшебный микрофон» завоевали звание лауреата;

- танцевальный коллектив «Адреналин» (руководитель Т. А. Быкова) на фестивалях и конкурсах завоевывает кубки и призовые места;

- театральная студия «Кураж» ЦДК (руководитель А. В. Шешунова) впервые приняла участие в фестивале театральных коллективов Тверской области и стала лауреатом I степени.

Благодаря участию в конкурсе на развитие материально-технической базы, на средства областной субсидии в Весьегонском ЦДК была полностью отремонтирована комната для кружковых занятий.

Ежегодно сельские клубы округа побеждают в областном конкурсе на получение гранта «Лучшее сельское учреждение культуры», в 2021 году победитель конкурса - Чистодубровский сельский дом культуры, а культорганизатор Павлова Любовь Ивановна - лучший работник сельского учреждения культуры.

Директор Весьегонского ЦДК Утешева Людмила Владимировна в 2021 году награждена премией губернатора Тверской области в номинации «Лучшему клубному работнику».

Уважаемые весьегонцы и гости!

Подводя итоги отчетного года, с уверенностью говорю: нам удалось обеспечить стабильную, слаженную работу представительной и исполнительной власти округа. Благодаря совместной работе с Губернатором, Правительством, депутатами Законодательного собрания Тверской области успешно исполняются возложенные на муниципалитет полномочия.

В округе есть проблемные вопросы в сфере ЖКХ, состояния дорог, транспортного обслуживания. Они нам известны и их решением предстоит заниматься в 2022 году.

Благодарю депутатский корпус, работников администрации, Общественный совет, Совет ветеранов, руководителей предприятий и организаций, жителей за взаимопонимание, поддержку и плодотворную совместную работу.

Желаю в 2022 году новых достижений и побед, реализаций поставленных целей и задач, оптимизма, мира и добра. Благополучия вам и вашим семьям. Весьегонскому округу развития и процветания!

Полный отчет читайте на официальном сайте администрации МО в сети Интернет
«Весьегонская жизнь»